

Közyűlési határozatok

A Magyar Néprajzi Társaság 116. közgyűlésén
Budapest, Néprajzi Múzeum épülete 2004. június 2.

2004/1. sz. közgyűlési határozat

A választmány javaslata alapján a közgyűlés a Magyar Néprajzi Társaság külföldi levelező tagjává választja Danter Izabellát (Galánta) és B. Kovács Istvánt (Rimaszombat): szlovák állampolgárokat.

2004/2. sz. közgyűlési határozat

A Magyar Néprajzi Társaság egy éves működéséről, a 2003. évi tisztújító közgyűlés óta eltelt időről szóló és írásban is beterjesztett főtitkári jelentést a közgyűlés a szöveg meghallgatását követően egyhangúlag jóváhagyja.

2004/3. sz. közgyűlési határozat

A pénztáros által ismertett közhasznúsági jelentést a közgyűlés meghallgatta, a Számvizsgáló és Ellenőrző Bizottság előzetesen megvizsgálta és elfogadásra ajánlotta, A Bizottság jelentésének és javaslatának meghallgatása után a közgyűlés a közhasznúsági jelentést egyhangúlag elfogadja és a felmentvényt megadja.

2004/4. sz. közgyűlési határozat

A közgyűlés felhatalmazza a titkárságot, hogy a főtitkári (működési) jelentést és a közhasznúsági jelentést a hatályos jogszabályoknak és az MNT alapszabályának megfelelően mielőbb tegye publikussá a Társaság honlapján és a Néprajzi Hírekben.

2004/5. sz. közgyűlési határozat

A közgyűlés meghallgatta Dr. Török Rózsa ügyvéd előterjesztésében az alapszabály-módosítás lényegi kérdéseiről szóló tájékoztatót. Egyhangú szavazással kinyilvánítja, hogy a tervezett módosításokkal egyetért, s felhatalmazza az ügyvédi irodát, hogy a Fővárosi Bíróságnál eljárjon a Társaság nevében és a módosítás jóváhagyásáig képviselje alapszabálya ügyében.

2004/6. sz. közgyűlési határozat

A közgyűlés a szöveg meghallgatása után egyhangúlag úgy döntött, hogy a néprajz szak egyetemi oktatásának ügyében csatlakozik az MTA Néprajzi Bizottságához, s támogatja annak **Állásfoglalását**. A Magyar Néprajzi Társaság mintegy 1600 fős tagsága nevében ragaszkodik a néprajz alapszakként való fennmaradásához és a néprajz szak öt esztendőes graduális képzéséhez.

2004/7. sz. közgyűlési határozat

A közgyűlés nagy többséggel (1 tartózkodással) elhatározza, hogy a postai díjszabás idei drasztikus emelésére és az infláció általános mértékére tekintettel a 2005. évi tagdíj összegét 1500 Ft-ra (nyugdíjasoknak és diákoknak 700 Ft-ra) emeli. Megerősíti, hogy a tagdíjat fizető tagok továbbra is térítésmentesen kapják meg a Néprajzi Hírek 1-4 számát. Elhatározza, hogy a jövőben 40 % kedvezményt élvezzenek az Ethnographia előfizetése és számonkénti vásárlása esetén és 20 % engedménnyel vásárolhatják meg a Magyar Néprajzi Társaság többi kiadványát.